

A TARTÓS BETEGSÉGBEN ÉLŐK DÉVAVÁNYAI EGYESÜLETÉNEK

2016. évi működéséről beszámoló

A Tartós Betegségben Élők Dévaványai Egyesülete minden évben változatos programokkal igyekszik tagjainak életét színesebbé tenni. Rendezvényeink mindenki számára nyitottak, szívesen látjuk az érdeklőket egyesületi tagságtól függetlenül is.

JANUÁR és FEBRUÁR: Mivel idős, beteg, emberekből áll az egyesületünk, így ebben a két hónapban az időjárásra való tekintettel nem tartottunk gyűlést.

MÁRCIUS: Nemzeti ünnepünket a nőnappal egybekötve ünnepeltük meg. Virággal köszöntötték férfitársaink az egyesületünk nőtagjait. Az ünnepi műsort követően finom foszlós kalács és gőzölgő tea mellett jó hangulatú beszélgetéssel telt az idő.

ÁPRILIS: A költészet napja. Versekkel emlékeztünk a magyar és nemzetközi irodalom nagy költőire. Megzenésített verseket hallgattunk felvételről neves előadó művészek tolmácsolásában.

MÁJUS: CIVILHÁZBAN az édesanyákat és nagymamákat köszöntöttük. Az ünneplés alkalmával tagtársink közül szavaltak. FÖLDI IMRE, KISS KÁROLY és NÉMETHI JÓZSEF önkormányzati képviselők segítségével ünnepi ebédet készítettünk.

JÚNIUS: Férfinapot tartottunk. Polgármester úr egy őzzel ajándékozta meg az egyesületet, ami megfőzésre került, és a Civilházban a tagság közösen elfogyasztotta.

JÚLIUS: Kirándulást szerveztünk Szarvasra az arborétumba. A programunkban szerepelt a sétahajózás a Holt-Körösön. Megcsodáltuk a mini MAGYARORSZÁG interaktív kiállítását. Este pedig a MÁGNÁS MISKA című operettet tekintettük meg a Vízisínházban.

Részt vettünk a városnapok programjain

AUGUSZTUS: Kirándulást szerveztünk a BEREKFÜRDŐRE, amely az országos nyugdíjas találkozóhoz kapcsolódott.

SZEPTEMBER: Támogatással segítettük az autósnap szervezését. Ellátogattunk a betakarítási ünnepre, megnéztük az előadásokat.

OKTÓBER: A CIVILHÁZ udvarán szalonnát sütöttünk nyárson.

NOVEMBER: Dévaványán működő más civilszervezetek rendezvényein veszünk részt.

DECEMBER: A 2016. évi programtervünket követve az év utolsó hónapjában Karácsonyi ünnepséget tartunk, melyen apró ajándékkal, és megvendégeléssel segítjük hozzá tagjainkat az ünnepre való lelki ráhangolódásra.

Szokásunkhoz híven programjainkra vendégeket hívunk, így a Város vezetőit és a képviselő-testület tagjait. A meghívásunk a tiszteletadáson túl azt is szolgálja, hogy személyesen is találkozzanak a tagokkal, és betekintést nyerjenek az egyesület munkájáról.

A TÉDE tagsága nevében tisztelettel megköszönöm az Önkormányzat évek óta tartó támogatását.

Dévaványa 2016.november 07.



Kozma Bálintné
Kozma Bálintné
TÉDE elnök